
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

プロジェクタースタンド(100-DESK099シリーズ)組立説明書

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

組立て部品完成図

バックパネルにタップトレイを取付けます。1

天板×1枚

棚板×1枚

バックパネル×1枚

タップトレイ×1個 ストッパー×1本

サイドフレーム
×左右一組

スパナ（大）

※同様にしてもう片方のサイドフレームにもピンを取付けます。※ストッパー付きキャスターが前になります。

総耐荷重 30kg

サイドフレームにキャスターを取付けます。2 サイドフレームにピンを取付けます。3

使用ボルト

六角レンチ×1本プラスドライバー
×1本

ナット×3個

ピン×8本締め付け円盤
×8個

スパナ（大）×1個

ピン

キャスター
（ストッパー無し）

ボルトA×3本〔M4×5〕

ボルトB×4本〔M6×12〕

キャスター
（ストッパー付き）×2個

キャスター
（ストッパーなし）×2個

20

20

スパナ（小）×1個

スパナ（小）

使用ボルト

バックパネル

サイドフレーム
※ネジ穴のある方が
　内側になります。

タップトレイ

20

10

517

457

500

90
5

φ50

68
5

18
0

628
350

278

460

500

460

300

ボルトA〔M4×5〕

サイドフレーム

ピン

ボルトA



BE/AG/JMDaNo
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

天板の拡張部は固定されていません。
全体を起こす際に手や指などを挟ま
ないようにご注意ください。

サイドフレームにバックパネルを取付けます。4 サイドフレームに天板を取付けます。5

もう片方のサイドフレームを取付けます。7 全体を起こし、ストッパーを取付けて完成です。8

同様にしてサイドフレームに棚板を取付けます。6

ボルトB〔M6×12〕

使用ボルト

バックパネル

ボルトB

ボルトB

ストッパー

※サイドフレームの
　穴に差し込みます。

※天板拡張部を持ち上げます。

※タップトレイのある方が
　下側になります。

天板

締め付け円盤

【後ろから見た図】

締め付け円盤
※締め込んで固定してください。

天板拡張部 天板側面の穴にピンを差し
込むように天板を置きます。

1

締め付け円盤を天板裏面の
穴にはめ込みます。

この矢印を
ピンの方向
に向けます。

2

プラスドライバーで矢印の
方向に回し、締め込みます。

3

棚板

ボルトB〔M6×12〕

使用ボルト

締め付け円盤

※締め付け円盤は上記⑤の作業と
　同様にして締め込んでください。

＜ストッパーの使用方法＞

※ストッパーを持ち上げ、天板裏面のプレートを回転
させて外れないようにします。

※可動部に手や指を挟まないようにご注意ください。

プレート


